



Рецензія

на проєкт освітньо-професійної програми «Міжнародні економічні відносини» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини» в Одеському національному університеті імені І. І. Мечникова

ТОВ «Старк Шиппінг», як одна з провідних компаній Півдня України, є зацікавленою у працевлаштуванні висококваліфікованих фахівців з питань надання логістичних послуг та організації міжнародних розрахунків. Саме таких фахівців, згідно моніторингу реалізації освітньо-професійної програми підготовки бакалаврів зі спеціальності 292 “Міжнародні економічні відносини”, готує ОНУ імені І. І. Мечникова. Високий рівень професійної підготовки здобувачів освітньої програми з міжнародних економічних відносин був підтверджений під час моєї відкритої лекції, яка відбулася 5 грудня 2023 року на факультеті міжнародних відносин, політології та соціології.

Перевагами проєкту нової ОПП «Міжнародні економічні відносини» першого (бакалаврського) рівня є те, що в ньому враховані головні побажання ТОВ «Старк Шиппінг», а саме: замість багато семестрової дисципліни “Міжнародні економічні відносини” запроваджено 7 спеціалізованих дисциплін, які охоплюють різноманітні аспекти сучасних міжнародних економічних відносин; додано вкрай важливу для сучасної економічної діяльності в Одеському регіоні дисципліну «Міжнародний проєктний менеджмент»; важливу для відбудови економіки України дисципліну «Міжнародні корпоративні фінанси»; збережено дослідницько-практичну спрямованість ОПП завдяки курсовим роботам та виробничій практиці.

Саме тому ми вважаємо, що проєкт оновленої програми з підготовки бакалаврів зі спеціальності 292 “Міжнародні економічні відносини” в Одеському національному університеті імені І. І. Мечникова відповідає самим високим міжнародним стандартам та розраховуємо на працевлаштування її випускників.

9.04.2024



Фінансовий директор ТОВ «Старк Шиппінг»,
кандидат економічних наук, доцент

О. В. Копилова



ПП «ВІТАЛ – ПРОФІ»

Сертифікат суб'єкта оціночної діяльності ФДМ України
№262/2023 від 02.05.2023 р.

№ 05-04/2024 від 05.04.2024

Рецензія-відгук

на проєкт освітньої програму підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини» галузі знань 29 «Міжнародні відносини» в Одеському національному університеті імені І. І. Мечникова

ПП "ВІТАЛ-ПРОФІ" є однією із провідних компаній України. Компанія протягом останніх років, незважаючи на агресію росії, ефективно розвивається в секторі оцінки майна і бізнесу та ефективно співпрацює з міжнародними консалтинговими компаніями KPMG, Ernst & Young, Bakertilly, Kreston, Deloitte та українськими банками. Директор ПП "ВІТАЛ-ПРОФІ" Кулик Вячеслав є головою правління ОДЕСЬКОГО ОБЛАСНОГО ВІДДІЛЕННЯ УКРАЇНСЬКОГО ТОВАРИСТВА ОЦІНЮВАЧІВ (УТО), заступник директора ПП "ВІТАЛ-ПРОФІ" Валерій Шевченко є членом міжнародного професійного об'єднання RiCS (центральний офіс в Лондоні).

Саме тому ПП "ВІТАЛ-ПРОФІ" є зацікавленим у працевлаштуванні фахівців, які мають необхідні професійні компетентності та здатність проводити власні дослідження, результати яких сприятимуть підвищенню ефективності діяльності компанії. Рецензований проєкт ОПП повністю відповідає цим вимогам. Зокрема, в ОП 2024 року здобувачі вищої освіти мають вивчати дуже важливі практично орієнтовані обов'язкові дисциплін - «Цифровий маркетинг і онлайн-аналіз у МEB» та «Міжнародний проєктний менеджмент», що безумовно покращить професійні компетентності випускників бакалаврської програми з «Міжнародних економічних відносин».

Слід підтримати дії гаранта освітньої програми та робочої групи по її постійному покращенню з врахуванням пропозицій роботодавців. Так, в проєкті освітньо-професійної програми 2024 року було враховано всі пропозиції ПП "ВІТАЛ-ПРОФІ".

Таким чином, аналіз проєкту освітньої програми «Міжнародні економічні відносини» з підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, розміщеного на офіційному сайті університету, дозволяє зробити висновок про те, що ОП 2024 року відповідає сучасним вимогам бізнесу в Україні та Одеському регіоні, і має реалізовуватися в ОНУ імені І. І. Мечникова.

Заступник директора ПП "ВІТАЛ-ПРОФІ"
кандидат економічних наук

Валерій ШЕВЧЕНКО

Директор ПП "ВІТАЛ-ПРОФІ"

Вячеслав КУЛИК



Рецензія
на проєкт освітньо-професійної програми «Міжнародні економічні відносини» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини» в Одеському національному університеті імені І. І. Мечникова

ТОВ «Таллі Лоджистікс» постійно та динамічно розвивається у сфері організації міжнародних транспортних перевезень, фрахтування та експедирування суден, а також надає широкий спектр логістичних послуг компаніям України та Європейського Союзу.

Виходячи зі спеціалізації у своїй діяльності компанія постійно потребує притоку висококваліфікованих кадрів, які знаються на сучасних міжнародних економічних відносинах. Отже, саме таких фахівців, згідно моніторингу реалізації освітньої програми підготовки бакалаврів зі спеціальності 292 “Міжнародні економічні відносини”, готує Одеський національний університет імені І. І. Мечникова.

Перевагами проєкту нової ОПП «Міжнародні економічні відносини» першого (бакалаврського) рівня є те, що в ньому враховані головні побажання ТОВ «Таллі Лоджистікс», а саме: глибинне вивчення основних форм сучасних міжнародних економічних відносин та конкурентних переваг українських виробників на світовому та європейському ринках; дослідницько-практична спрямованість програми; наявність великої кількості практично спрямованих дисциплін.

У порядку рекомендації можна зазначити, що програма набула б ще більшої ефективності, якби до неї включили такі дисципліни як «Кількісні методи в економічному аналізі» та «Міжнародний економічний аналіз».

Таким чином, можна впевнено стверджувати, що проєкт оновленої програми з підготовки бакалаврів зі спеціальності 292 “Міжнародні економічні відносини” в ОНУ імені І. І. Мечникова, розміщений на офіційному сайті університету для обговорення, відповідає всім сучасним національним та міжнародним вимогам, має чітке професійне спрямування та забезпечує високоякісну підготовку здобувачів вищої освіти.

8.04.2024

Директор ТОВ «Таллі Лоджистікс»



Юрій ЄРОХИН

Рецензія-відгук

на проєкт освітньої програми підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини» галузі знань 29 «Міжнародні відносини» в Одеському національному університеті імені І. І. Мечникова

Соціологічний інформаційно-дослідницький центр "Пульс" є незалежною науково-дослідною установою, що спеціалізується на збиранні, систематизації та аналізі соціально-економічних показників міста Одеси та інших регіонів України. Діяльність центру охоплює як емпіричне дослідження динаміки соціально-економічного розвитку, так і комплексний аналіз основних тенденцій, що визначають ці процеси. Особлива увага приділяється оцінці перенектив трансформаційних змін у контексті європейської інтеграції України.

Саме тому соціологічний інформаційно-дослідницький центр "Пульс" є зацікавленим у співпраці з фахівцями, які мають необхідні професійні компетентності та здатність проводити власні дослідження динаміки соціально-економічного розвитку окремих регіонів та країн. Рецензований проєкт ОПН повністю відповідає цим вимогам. Зокрема, в ОП 2024 року здобувачі вищої освіти мають вивчати дуже важливі для аналізу соціально-економічного розвитку країн обов'язкові дисципліни – «Міжнародна міграція», «Міжнародний економічний аналіз», «Історія і практика зовнішньої торгівлі», що безумовно покращить професійні компетентності випускників бакалаврської програми з «Міжнародних економічних відносин».

Слід підтримати дії гаранта освітньої програми та робочої групи по її постійному покращенню з врахуванням прогнозиї роботодавців. Так, в проєкті освітньо-професійної програми 2024 року було враховано всі прогнозиї соціологічного інформаційно-дослідницького центру "Пульс".

Таким чином, аналіз проєкту освітньої програми «Міжнародні економічні відносини» з підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, розміщеного на офіційному сайті університету, дозволяє зробити висновок про те, що ОП 2024 року відповідає сучасним вимогам, і має реалізовуватися в ОНУ імені І. І. Мечникова.

5.04.2024 р.

Директор МП ТОВ «Соціологічний інформаційно-дослідницький центр "Пульс"»,
кандидат соціологічних наук

Олена КНЯЗЕВА



ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СГ ТОРГ»

тел.: +38 (050) 495-98-45 e-mail: sgtorg39236326@gmail.com

Юридична адреса: 67600, ОДЕСЬКА ОБЛ., БІЛЯЇВСЬКИЙ РАЙОН, МІСТО БІЛЯЇВКА, ВУЛ. КОСТИНА, БУДИНОК 5/1
ЄДРПОУ/ДРФО 39236326; ІПН 392363215095; р/р № UA91 3281 6800 0000 0026 0003 3732 1 в ПАТ «МТБ БАНК»

Рецензія-відгук

на проєкт освітньої програми підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини» галузі знань 29 «Міжнародні відносини» в Одеському національному університеті імені І. І. Мечникова

Одеса є ключовим транспортним вузлом України, через який здійснюється значна частина імпорту та транзиту паливно-енергетичних ресурсів. Діяльність ТОВ «СГ Торг» у сфері роздрібної та оптової торгівлі паливом, а також монтажу обладнання, сприяє посиленню енергетичної безпеки регіону завдяки диверсифікації постачальників пального, зокрема з країн ЄС, та розвитку інфраструктури зберігання і транспортування, а також зростанню інвестицій у паливний сектор – через впровадження нових технологій та модернізацію обладнання.

Саме тому ТОВ «СГ Торг» є зацікавленим у співпраці з фахівцями, які можуть аналізувати нормативну базу ЄС у сфері торгівлі, пропонувати шляхи адаптації діяльності компанії до міжнародних вимог та вміти взаємодіяти з міжнародними організаціями і європейськими компаніями щодо співпраці у сфері торгівлі та інвестицій.

Рецензований проєкт ОПП повністю відповідає цим вимогам. Зокрема, в ОП 2024 року здобувачі вищої освіти вивчають такі дуже важливі дисципліни як «Міжнародний бізнес», «Теорія і практика зовнішньої торгівлі», «Валютно-фінансова інтеграція країн Європейського Союзу», «Регулювання міжнародних економічних відносин», «Теорія і практика перекладу (бізнес-переклад та переклад конференцій)».

Отже, аналіз проєкту освітньої програми «Міжнародні економічні відносини» з підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, розміщеного на офіційному сайті університету, дозволяє зробити висновок про те, що ОП 2024 року відповідає сучасним вимогам бізнесу в Україні та Одеському регіоні, і має реалізовуватися в Одеському національному університеті імені І. І. Мечникова.

12.04.2024 р.

Комерційний директор ТОВ «СГ Торг»



Олександр Довженко

Товариство з обмеженою відповідальністю «ГОТЕЛЬНИЙ КОМПЛЕКС «АРКАДІЯ»

65062, Одеська обл., місто Одеса, ВУЛИЦЯ ГЕНУЕЗЬКА, будинок 24, ЄДРПОУ 20932941

Вих. № _____
від «05» квітня 2024 року

Рецензія-відгук

на проект освітньої програми підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини» галузі знань 29 «Міжнародні відносини» в Одеському національному університеті імені І. І. Мечникова

ТОВ «Готельний комплекс Аркадія» та ТОВ «Моцарт-Готель» займаються широким спектром діяльності у сфері готельних і рекреаційних послуг, пов'язаних із міжнародними економічними відносинами. До них належать: надання послуг розміщення для українських та іноземних туристів, бізнесменів та делегацій; співпраця з міжнародними туристичними операторами; проведення міжнародних конференцій, бізнес-форумів, симпозіумів; організація ділових зустрічей, переговорів, корпоративних заходів для міжнародних компаній; співпраця з торгово-промисловими палатами та бізнес-асоціаціями.

Саме тому наші компанії є зацікавленими у співпраці з фахівцями, які володіють знаннями про міжнародні ринки, економічні відносини та механізми співпраці з іноземними партнерами, а також можуть сприяти налагодженню зв'язків із міжнародними туристичними агентствами, бізнес-асоціаціями, інвесторами та готельними мережами.

Рецензований проект ОПП повністю відповідає цим вимогам. Зокрема, в ОП 2024 року здобувачі вищої освіти мають вивчати дуже важливі нові обов'язкові дисципліни – «Міжнародний бізнес», «Економіка міжнародних підприємств», «Теорія і практика перекладу (бізнес-переклад та переклад конференцій)», назви та основний зміст яких було нами запропоновано.

Таким чином, аналіз проекту освітньої програми «Міжнародні економічні відносини» з підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, розміщеного на офіційному сайті університету, дозволяє зробити висновок про те, що ОП 2024 року відповідає сучасним вимогам бізнесу в Україні та Одеському регіоні, і має реалізовуватися в ОНУ імені І. І. Мечникова.

Директор ТОВ «Готельний комплекс Аркадія»
та ТОВ «Моцарт-Готель»



Андрій БИЧКОВ